25.04.2017 в рамках стажировочной площадки РИП-ИнКО «Обновление дошкольного образования в условиях введения ФГОС» на базе БОУ г. Омска «Средняя общеобразовательная школа № 17» начала свою работу целевая группа на принципах франчайзинга «Индивидуализация образования детей дошкольного возраста». Работа проводилась в форме теоретического семинара.

Сценарий проведения мероприятия

                                     «Индивидуализация образования»
РИП-ИнКО «Обновление дошкольного образования в условиях введения ФГОС»
(ОУ, название франшизы, название РИП-ИнКО)
Форма проведения: теоретический семинар
Тема: «Индивидуализация как основной принцип организации образовательного процесса в ДОО в соответствии с ФГОС ДО»
Целевая группа: старшие воспитатели, воспитатели
Планируемые результаты: 
- будут знать: современные теоретические подходы в определении понятия «индивидуализация» дошкольного образования;
- будут способны: осуществить анализ нормативных документов и методических материалов в области понятия «индивидуализация» дошкольного образования;
  -  будут относиться: к «индивидуализации» дошкольного образования как механизму повышения качества образования.
Регламент работы и условия проведения: 
- начало работы – 10 часов; 

- время работы - 2 часа на базе БОУ г.Омска «Средняя общеобразовательная школа № 17»;
- иметь при себе ноутбук.

Цель: освоение теоретических подходов в определении понятия «индивидуализация», как одного из принципов организации образовательного процесса в ДОО в соответствии с ФГОС ДО
 Задачи:
· Развести понятия «индивидуальный подход» и «индивидуализация». Сравнительный анализ.

· Определить требования ФГОС ДО к индивидуализации образования;
· Подвести к единому понятию «индивидуализация образования в дошкольном образовании».
Оборудование: мультимедийная установка, нормативные документы: ФГОС ДО, ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», раздаточный материал по теме «Индивидуализация», регистрационные листы, лист оценки, анкеты.
Поэтапный сценарный план 

	Этапы работы
	Содержание этапа
	Деятельность участников
	Время

	1.Регистрация участников семинара
	
	
	9.00-10.00

	2.Организационный этап Проведение игры «Подари комплимент»
	Цель: Настрой на хороший лад
	Участникам предлагается повернуться друг к другу, улыбнуться и подарить комплемент
	10.00-10.10

	Уважаемые коллеги! Сегодня мы познакомим Вас с планом - графиком деятельности стажировочной площадки РИП ИнКО на 2017 год «Франчайзинг как способ организации деятельности стажировочной площадки РИП ИнКО» (Приложение № 1)

План работы на сегодня

     2.1. Работа с теоретическим материалом по теме «индивидуализация» в 4 подгруппах.  Понятия «индивидуальный подход» и «индивидуализация» - одно и то же?

     2.2. Определение требований ФГОС ДО и ФЗ «Об образовании» к индивидуализации образования

     2.3. Обсуждение полученного материала и подведение к единому определению «индивидуализация»
    2.4.  Индивидуализация образовательного процесса в рамках внедрения федерального государственного образовательного стандарта дошкольного образования 
	10.10-10.15

	3. Домашнее задание. (Знакомство с таблицей «Образовательная траектория ребенка») (раздать материал в электроном виде) (Приложение № 2)      
	11.45– 11.55

	4.Рефлексия
	11.55- 12.00

	Работа с теоретическим материалом по теме «индивидуализация» в 4 подгруппах
	Работа с раздаточным материалом по теме «индивидуализация»
	10.15-
10.30

	Определение требований ФГОС ДО и ФЗ «Об образовании» к индивидуализации образования
	Работа с нормативными документами
	10.30-10.50

	Понятия «индивидуальный подход» и «индивидуализация» - одно и то же?


	Совместная работа, провести сравнительный анализ
	10.50-11.10

	Обсуждение полученного материала и подведение к единому определению «индивидуализация»
	Выделение одного определения «индивидуализация»
	11.10-11.45

	Домашнее задание
	Работа с раздаточным материалом.  Знакомство с таблицей «Образовательная траектория ребенка»)
	11.45-11.55

	Рефлексия
	Заполнение анкет
	11.55-12.00


